[Telvla YpokKa
[ 1nowanw
MHOTIOYIOJIbHNKOB

CocTtaBuna yunTernb MatemMaTukin
MQY COLLU Ne127 r.lNepmu:
Ko6nosa C.10.



[ToHATHMe nnowaau

UTO NpuHMMAlOT 3a eaAnHNLY
N3MepeHna nnowagn?

B Kakux eanHuuax nsmepaeTcs
nnowanb?

Uem BbipaXkaeTca nnowlaib

MHOIOYrofnbHMKa, YTO NOKa3biBAEeT 3TO
4Ynucno®?



CBoucTBa nnoLlagen

s« PaBHble MHOrOYronbHUKM MMEIOT
paBHble NIoLLaau

= ECNu MHOroyronbHUK CocTaBneH U3
HECKONbKNUX MHOIOYIrofbHUKOB, TO €ro
naoulaab paBHa cymmMme nnollageu
3TUX MHOIOYrofnbHUKOB

« [lDoulagb KBagparta paBHa kBagparty
€ro CTOPOHb




[1 CBOUCTBO

Ecnn F1=F2, To S(F1)=S(F2)

A

A



| 2 CBOMUCTBO

S(F)=S(F1)+S(F2)+S(F3)




| 3 CBOUCTBO

S =g%

KB




3agayn

1. MNnowanb napannenorpamva ABCD
paBHa S. Hanaute naouiaan
TpeyronsHukos ABC n ABD.

2. [nowagb npamoyronsHuka ABCD
paBHa Q. Hanamnte nnowanb
TpeyronbHmka AMD.

3. 3anonHute Tabnuuy. rae S — nnowaib
KBaJpara, a — CTOpOoHa KBagparTa.
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[I:\nou_taub
DSAMOYTONbHUKA

Teopema.

lMnowaok
rnpsiMoy20JsibHUKa paeHa
rnpou3seedeHUro e2o
CME)XXHbIX CIMOPOH.



[ﬂnomanb NPAMOYrofibHUKa ]

a b LaHo:
[TpAMOYronbHUK,

a, b — ctopoHsl,

S — nnowaae

[loka3aTb:

S=ab




[ﬂnomanb NPAMOYrofibHUKa ]
[loka3aTenbCTBO:

a b

[1o 3-My CBOMCTBY ILIOIIA/Ib
ITOJIYYMBIIIETOCS KBajJipara
paBHa (a+b)’.

a y
[To 2-My CBOMCTBY UMEEM:

(a+b)*= S+S+a’*+b*
a’ +2ab+b’= 2S+a*+b?

b OTcroza 1mojy4aem:

S=ab




